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1. Informácie o spoločnosti 
 
V spoločnosti AbbVie spájame odborné znalosti a štruktúru overeného 
farmaceutického lídra so zameraním a zanietením podnikateľa a inovátora. 
Výsledkom toho je spoločnosť, akú je len zriedkavo možné vidieť v súčasnosti v 
oblasti zdravotnej starostlivosti. Spoločnosť, ktorá má schopnosť objavovať a 
zasahovať do všetkých kútov zemegule svojimi možnosťami liečby, ktoré dokážu 
zlepšovať ľudské životy. 

AbbVie má predajné, výrobné, výskumné, vývojové ako aj distribučné podniky 
a zariadenia po celom svete, vždy čo najbližšie k svojim zákazníkom a ich 
potrebám. Sme uznávaní pre svoj celosvetový dosah a našu schopnosť slúžiť 
svojim zákazníkom po celom svete. Spoločnosť AbbVie je hrdá na to, že je tiež 
uznávaná ako dobré miesto pre prácu, pretože sa usiluje o to, aby sme poskytli 
svojim zamestnancom prostredie, ktoré im pomáha k úspechu.  
 
V dnešnej dobe spája všetkých 28 000 zamestnancov spoločnosti AbbVie po 
celom svete jedna snaha, „premieňať vedu na starostlivosť“. Toto je záväzok 
zameraný na to najdôležitejšie, o čo predovšetkým ide: život a jeho možnosti 
v časoch, keď sa cítime najlepšie. 
 
Inovácia je základným stavebným kameňom podnikania spoločnosti AbbVie ako 
globálnej biofarmaceutickej spoločnosti. Zameriavame sa na vývoj liekov, ktoré 
dokážu priniesť presvedčivý klinický účinok, poskytujú merateľné výhody pre 
pacienta a ekonomickú hodnotu. Obzvlášť sa zameriavame na oblasti, kde 
existuje významná potreba takýchto riešení, ako napríklad hepatitída C, 
neurológia, imunológia, onkológia, chronické ochorenie obličiek a zdravotný stav 
žien. 
 
Naše záväzky na zlepšenie života siahajú až k humanitárnym záležitostiam. 
Uvedomujeme si, že ako jeden z vedúcich poskytovateľov moderných 
prostriedkov zdravotnej starostlivosti máme jedinečnú príležitosť a zodpovednosť 
zabezpečiť, aby všetci ľudia mali k takýmto prostriedkom prístup – a to tak 
chudobní a neprivilegovaní, ako aj obete prírodných katastrof.  
 
Spoločnosť AbbVie začínala ako vedúca farmaceutická spoločnosť na trhu pod 
názvom Abbott. Rozdelením vznikla spoločnosť AbbVie ako biofarmaceutická 
spoločnosť s celosvetovou pôsobnosťou. Zameriavame sa na riešenie niektorých 
najvýznamnejších celosvetových problémov v oblasti zdravia. Spoločnosť AbbVie 
má stabilitu, zdroje, odborné znalosti a zanietenie na to, aby objavovala, vyvíjala 
a prinášala na trh prelomové vedecké poznatky, ktoré majú potenciál vyriešiť 
najväčšie problémy v oblasti zdravia, ktorým dnes svet čelí a bude čeliť aj 
v budúcnosti. 
 

Dňa 11. mája 2012 vznikla spoločnosť AbbVie na Slovensku. Spoločnosť 
v súčasnej dobe zamestnáva na Slovensku viac než 70 pracovníkov v oddeleniach 
predaja, marketingu a administratívy. Spoločnosť nie je vystavená žiadnym 
rizikám, neistotám a nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

 

 

 

 










































































